

香港法治報

商業登記號碼：65374795

香港政府指定刊登法律廣告有效刊物

2017年7月

21

農歷丁酉年六月二十七日

社長：靳樹增

出品人：周新政

每份售價5元

首席法律顧問：常貴武



香港法治報是香港唯一的關注法治民生和社會萬象的獨立性、權威性綜合性媒體

承印人：彩虹影印公司

電話：23672364

承印人地址：九龍紅磡馬頭圍道39號紅磡廣場G 69號舖

習近平向軍事科學院、國防大學、國防科技大學授軍旗致訓詞

【本報綜合報道】新華社北京7月19日電 新調整組建的軍事科學院、國防大學、國防科技大學成立大會暨軍隊院校、科研機構、訓練機構主要領導座談會19日在北京八一大樓舉行。中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平向軍事科學院、國防大學、國防科技大學授軍旗、致訓詞，出席座談會並發表重要講話，強調要忠實履行黨和人民賦予的使命，以黨在新形勢下的強軍目標為引領，貫徹新形勢下軍事戰略方針，推進政治建軍、改革強軍、依法治軍，全面實施科技興軍戰略，堅持面向戰場、面向部隊、面向未來，建設世界一流的軍事科研機構、綜合性聯合指揮大學、高等教育院校，努力開創軍事人才培養和軍事科研工作新局面，為實現中國夢強軍夢不斷作出新的更大的貢獻。

上午9時30分，成立大會開始，全場高唱國歌。習近平將軍旗鄭重授予軍事科學院院長楊學軍、政治委員方向，國防大學校長鄭和、政治委員吳杰明，國防科技大學校長鄧小剛、政治委員劉念光，他們從習近手中接過軍旗。全場官兵向軍旗敬禮。

授旗儀式後，習近平致訓詞。他指出，調整組建新的軍事科學院、國防大學、國防科技大學，是黨中央和中央軍委着眼實現中國夢強軍夢作出的重大決策，是推進改革強軍、構建我軍新型軍事人才培養體系和軍事科研體系的戰略舉措，必將對加快推進國防和軍隊現代化、把我軍建設成為世界一流軍隊產生重大而深遠的影響。

習近平強調，軍事科學院是全軍軍事科學研究的拳頭力量。要適應軍事科研工作新體制新要求，堅持軍事理論和軍事科技緊密結合，創新軍事科研工作組織模式，推動開展協同創新，發展現代軍事科學，努力建設世界一流軍事科研機構。



7月19日，新調整組建的軍事科學院、國防大學、國防科技大學成立大會暨軍隊院校、科研機構、訓練機構主要領導座談會在北京八一大樓舉行。中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平向軍事科學院、國防大學、國防科技大學授軍旗、致訓詞，出席座談會並發表重要講話。這是習近平將軍旗鄭重授予國防科技大學校長鄧小剛、政治委員劉念光。

習近平強調，國防大學是培養聯合作戰人才和高中級領導幹部的重要基地。要把握高級任職教育院校建設特點和規律，推動教學科研管理創新，突出高素質聯合作戰指揮和參謀人才培養，加強軍事理論研究，努力建設世界一流綜合性聯合指揮大學。

習近平強調，國防科技大學是高素質新型軍事人才培養和國防科技自主創新高地。要緊跟世界軍事科技發展潮流，適應打贏信息化局部戰爭要求，抓好通用專業人才和聯合作戰保障人才培養，加強核心關鍵技術攻關，努力建設世界一流高等教育院校。

方向、吳杰明、劉念光分別代表軍事科

學院、國防大學、國防科技大學表示，堅決貫徹習主席訓詞，堅決聽從黨中央、中央軍委和習主席指揮，堅決完成黨和人民賦予的任務。

成立大會結束後，習近平出席軍隊院校、科研機構、訓練機構主要領導座談會並發表重要講話。他指出，把我軍建設成為世界一流軍隊必須有一流軍事人才、一流軍事理論、一流軍事科技。科技是現代戰爭的核心戰鬥力。我們要贏得軍事競爭主動，必須下更大氣力推進科技興軍，堅持向科技創新要戰鬥力，依靠科技進步和創新把我軍建設模式和戰鬥力生成模式轉到創新驅動發展的軌道上來。我軍院校、科研機構、訓練機構

是推進科技興軍的骨幹力量，地位重要、使命光榮，必須勇擔重任、走在前列。

習近平對軍隊院校、科研機構、訓練機構的主要領導提出四點希望。一是着力把好正確政治方向，增強“四個意識”，堅決維護黨中央權威和集中統一領導，在思想上政治上行動上始終同黨中央保持高度一致，毫不動搖堅持黨對軍隊絕對領導。要加強政治能力訓練，增強政治敏銳性和政治鑒別力。要把管黨治黨責任擔在肩上，做到敢管敢嚴、真管真嚴、長管長嚴。二是着力抓好改革任務落實，強化責任擔當，增強改革執行力，抓好各項改革的協同，確保各項改革舉措落地，加快形成軍事人才培養和軍事科研新能力。三是着力提高領導水平和專業素養，抓緊鑽研軍事教育、軍事科研、軍事訓練特點和規律，不斷提高知識化、專業化水平，努力成為教學科研訓練的內行領導和專門家。要堅持理論和實踐相結合，打造具有中國特色和國際視野的軍事學術話語體系，形成無愧于時代的當代中國軍事學術思想和學術成果。要發揚創新精神，勇于創新、勇于超越，努力開拓具有我軍特色的軍事人才培養和軍事科研新路子。四是着力培育良好作風，堅持從嚴治校、從嚴治教、從嚴治學、從嚴治訓，發揚我軍教學科研訓練戰線光榮傳統和優良作風，教育和引導廣大教學科研人員砥礪精神品格、端正價值追求，發揚科學精神、奉獻精神、苦戰作風，立足本職崗位開拓進取、追求卓越。

會議期間，習近平分別接見了軍事科學院、國防大學、國防科技大學領導班子成員，正師級以上軍隊院校、科研機構、訓練機構主要領導并合影留念。

中共中央政治局委員、中央軍委副主席長龍，中共中央政治局委員、中央軍委副主席許其亮，中央軍委委員常萬全、房峰輝、張陽、趙克石、張又俠、吳勝利、馬曉天、魏鳳和參加活動。

我國將在人口淨流入大中城市加快發展住房租賃市場

【本報綜合報道】新華社北京7月20日電 住房和城鄉建設部會同國家發展改革委、公安部、財政部、國土資源部等九部門近日聯合印發《關於在人口淨流入的大中城市加快發展住房租賃市場的通知》，將採取多種措施加快推進租賃住房建設，培育和發展住房租賃市場。

通知要求，人口淨流入的大中城市要充分發揮國有企業的引領和帶動作用，支持相關國有企業轉型為住房租賃企業，以充分發揮國有企業在穩定租金和租期，積極盤活存量房屋用于租賃，增加租賃住房有效供給等方面的作用。

在增加租賃住房有效供應方面，通知鼓勵各地通過新增用地建設租賃住房，在新建商品住房項目中配建租賃住房等方式，多渠道增加新建租賃住房供應，優先面向公租房保障對象和新市民供應。

在金融政策方面，通知要求加大對住房租賃企業的金融支持力度，拓寬直接融資渠道，支持發行公司信用類債券及資產支持證券。鼓勵地方政府出臺優惠政策，積極支持並推動發展房地產投資信托基金。

根據通知，城市住房城鄉建設主管部門要會同有關部門共同搭建政府住房租賃交易服務平臺，提供便捷的租賃信息發布服務，推行統一的住房租賃合同示範文本，實現住房租賃合同網上備案。

通知明確，要選取部分人口淨流入的大中城市開展試點，通過試點總結經驗，形成一批可復制、可推廣的試點成果，向全國進行推廣。目前，住建部已會同有關部門選取了廣州、深圳、南京、杭州、廈門、武漢、成都、沈陽、合肥、鄭州、佛山、肇慶等12個城市作為首批開展住房租賃試點。

李克強：允許科技人才在高校科研院所和企業兼職

李克強主持召開國務院常務會議
部署創建“中國製造2025”國家級示範區加快製造業轉型升級

確定防控義務教育學生失學輟學的措施
確保實現“十三五”義務教育鞏固率目標

部署深入實施臨時救助制度以更有效的救急救難保障困難群衆基本生活

國務院總理李克強7月19日主持召開國務院常務會議，部署創建“中國製造2025”國家級示範區，加快製造業轉型升級；確定防控義務教育學生失學輒學的措施，確保實現“十三五”義務教育鞏固率目標；部署深入實施臨時救助制度，以更有效的救急救難保障困難群衆基本生活。

會議指出，創建“中國製造2025”國家級示範區，探索實體經濟尤其是製造業轉型升級新突破，對於推進供給側結構性改革，建設製造強國，保持經濟中高速增長、邁向中高端水平，具有重要意義。會議強調，在東中西部選擇部分城市或城市群建設國家級示範區，要聚焦創新體制機制、深化開放合作、破解製造業發展瓶頸，與“互聯網+”、“雙創”結合，打造先進製造工業雲平臺，在創新體系建設、智能和綠色製造等方面先行先試。同時，將目前已在國家自主創新示範區等實施的簡政放權、財稅金融、土地供應、人才培養等有關政策擴展到示範區，並對內外資企業一視同仁。主要有：一是深化簡政放權、放管結合、優化服務改革，

加快工業產品生產許可準入制度改革，支持示範區出臺製造業和信息產業市場準入負面清單。經批準可將省級相關投資審批、外資管理、經貿合作等權限下放至示範區。全面實行企業“多證合一”。二是積極為大中小企業融通發展、集群發展搭建平臺，統籌用好各類政府資金和產業基金，帶動更多社會資本支持先進製造。實施普惠金融服務，國有商業銀行已經成立的普惠金融事業部要着力在示範區探索積累經驗。實行市場主體信用評價與稅收便利服務掛鉤。國有科技企業可對企業重要技術和管理人員實施股權等激勵。三是在安排新增工業用地時對示範區適當傾斜，支持利用老舊工業和商業設施等發展生產性服務業和衆創空間。四是鼓勵對符合條件的高校畢業生、就業困難人員給予創業補貼。允許科技人才在高校、科研院所和企業兼職，推廣海外人才優惠便利政策。五是深化製造業創新發展中外合作，積極引進國外先進技術裝備。

為進一步防控義務教育學生失學輒學，確保實現到2020年全國九年義務教育鞏固率達95%的目標，會議要求優化教育支出結構，強化對義務教育的投入保障，提高教育質量，加快改變農村教育不均衡狀況。加強分類指導，因地制宜施策，做到“三避免、一落實”：一是避免因貧失學輒學，全面落實教育扶貧和資助政策，對殘疾學生和殘疾人子女優先予以資助。二是避免因上學遠上

學難而輟學，優化學校布局，規範撤并程序，加強寄宿制學校建設，在人少路遠、交通不便的地方適當保留或設置教學點。用信息化手段使農村獲得更多優質教育資源。三是避免因學習困難或厭學輒學，改難而輶學，優化學校布局，規範撤并程序，加強寄宿制學校建設，在人少路遠、交通不便的地方適當保留或設置教學點。用信息化手段使農村獲得更多優質教育農村辦學條件，加大對學習困難學生幫扶力度，豐富教學內容和手段包括在初中開設職業技術課程等，讓學校對學生更有吸引力。四是落實政府及社會各方控輶保學責任。對父母或監護人無正當理由未送適齡少兒入學的，政府要責令改正。學校要做好輶學學生勸返復學工作。

會議指出，近年來各地和有關部門按照黨中央、國務院部署，大力推進全面建立實施臨時救助制度，兜住民生底線救急難，取得積極成效。下一步，一是增強救助可及性和時效性，完善部門協調、信息共享等機制，簡化救助審核，落實“先行救助”，確保應救盡救。二是政府對臨時救助的投入祇增不減，鼓勵地方多方籌集救助資金，通過上級財政預撥資金支持等方式，推動在鄉鎮（街道）建立臨時救助備用金制度，提高救助水平。三是實施政府購買救助服務，調動社會力量參與救助積極性，支持和引導公益慈善組織、企業等參與救助。地方和有關部門要負起責任，堅決防止衝擊社會道德底線的事件屢屢發生。

會議還研究了其他事項。

（來源：中國政府網）